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CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DA CORPORACIÓN MUNICIPAL 

          

       En base ás facultades que me confire a lexislación vixente, convoco a Vde. á sesión ordinaria do Pleno 

da Corporación, que terá lugar no Salón de Sesións da Casa do Concello de Monforte de Lemos no día e 

hora que se indican, coa orde do día que logo figura. 
 

     Concelleiros/as que se convocan: 
Grupo municipal Socialista: DNA.GLORIA Mª PRADA RODRIGUEZ, D.IBAN TORRES RODRÍGUEZ, DNA. Mª PILAR 

ESPINOSA NOVELLE, D.JOSÉ LUIS LOSADA FERNÁNDEZ, DNA.MARINA Mª  DOUTON RAJO. 

Grupo municipal do Bloque Nacionalista Galego: D.EMILIO JOSÉ SÁNCHEZ IGLESIAS. 

Grupo municipal do Partido Popular: DNA. Mª JULIA RODRIGUEZ BARREIRA, D. EMILIO IVAN VÁZQUEZ 

RODRÍGUEZ, DNA. Mª PURIFICACION ARGIZ QUINTAS, D. FRANCISCO JOSÉ CELA RODRÍGUEZ, D. MANUEL 

JESÚS LÓPEZ SÁNCHEZ. 

Grupo municipal de Esperta Monforte: DNA. Mª  ISABEL GARCÍA DÍAZ. 

Non adscritas/o: DNA. Mª PILAR LÓPEZ MARTÍNEZ, DNA. Mª ALICIA I. CADARSO PALAU, DNA. Mª JOSE VEGA 

BUJÁN, D.VÍCTOR LÓPEZ MATEO. 

 

        Interventora acctal.: DNA. MARÍA I. BUJÁN ARIAS. 

        Secretario: D. JOSE MARIA BAÑOS CAMPO. 

 

DIA:  25 DE XUÑO DE 2018 (LUNS). 

HORA:  20:30 HORAS (oito e media da tarde). 

 

ORDE DO DÍA: 

 

1. ACTA ANTERIOR CORRESPONDENTE Á SESIÓN ORDINARIA DO 28 DE MAIO DE 

2018. 

 

2. DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA (art. 42.1 do ROF). Datas das 

Resolucións das que se dá conta: 23.05.2018 a 19.06.2018.  

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

3. DETERMINACIÓN DA CANTIDADE GLOBAL ORZAMENTARIA DESTINADA Á 

ASIGNACIÓN DE GRATIFICACIÓNS AOS FUNCIONARIOS DA POLICÍA LOCAL. 

 

4. POSTA AO DÍA –EN EUROS E CON APLICACIÓN DO IPC- DAS CONTÍAS DAS 

SANCIÓNS DO ARTIGO 47 DO PREGO DE CONDICIÓNS DO CONTRATO DE 

CONCESIÓN DO SERVIZO DE ABASTECEMENTO DE AUGA.  

 

5. INTERPRETACIÓN PARA CORRECCIÓN DE OMISIÓNS E ERROS  DO ARTIGO 47 DO 

PREGO DE CONDICIÓNS DO CONTRATO DE CONCESIÓN DO SERVIZO DE 

ABASTECEMENTO DE AUGA.  

 

6. MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL DE ESPERTA MONFORTE PARA SOLICITAR A 

INTERVENCIÓN DO CONCELLO NO ARRANXO DAS PISTAS FORESTAIS 

DERRAMADAS NA RETIRADA DA MADEIRA NAS PARROQUIAS DE CHAVAGA, 

BASCÓS E SINDRÁN. 

 

7. MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL DE ESPERTA MONFORTE PARA EXPRESAR O 

REXEITAMENTO AO FALLO DA SENTENZA XUDICIAL AO GRUPO DE VIOLADORES 

“A MANADA”. 
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8. MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL DO BNG RELATIVA Á LIMPEZA DO RÍO NA ZONA 

DA PINGUELA. 

 

9. MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL DO BNG RELATIVA Á ILUMINACIÓN DAS 

GLORIETAS DA RÚA CHANTADA E AO SEGUNDO TRAMO DA ROLDA URBANA. 

 

 

PARTE DE CONTROL DA XESTIÓN 

 

10. INFORMACIÓN ESPECÍFICA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA (de 05.06.2018 e de 

07.06.2018) QUE LEVANTAN REPAROS DE INTERVENCIÓN (art. 218 da Lei Reguladora 

das Facendas Locais).     

 

11. ROGOS E PREGUNTAS. 
 

Monforte de Lemos, 20 de xuño de 2018 

O Alcalde,  

 

José Tomé Roca 

 

 

 

 

 

 

Recibín a convocatoria   

(remítese documentación  

e o borrador da acta anterior  

por correo electrónico).  

Data, Sinatura,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


